



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΤΗΛ.:2552027272  
Email: politistika@orestiada.gr

Ορεστιάδα, 31/01/2025

### Δελτίο Τύπου-Πρόγραμμα

Ο Δήμος Ορεστιάδας σάς προσκαλεί να ζήσετε την πιο ξεχωριστή Αποκριά με χορό, μουσική, παραδοσιακά έθιμα και πολλές εκπλήξεις! Μια σειρά αποκριάτικων εκδηλώσεων που αποτελούν θεσμό στα πολιτιστικά δρώμενα του Δήμου μας και έχουν μεγάλη ανταπόκριση στους δημότες αλλά και στις γύρω περιοχές.

Η έναρξή τους θα πραγματοποιηθεί την Τσικνοπέμπτη, 20 Φεβρουαρίου, με την μεγάλη καρναβαλική παρέλαση του «Τσικνομπουρμπούλη 2025». Από τις 16:00, η κεντρική πλατεία αλλά και οι κεντρικοί δρόμοι της πόλης μας θα πλημμυρίσουν με ήχους και χρώματα, από το μουσικό σύνολο κρουστών του Δημοτικού Ωδείου, τη φιλαρμονική του Δήμου Ορεστιάδας και από DJ. Δημότες και επισκέπτες της πόλης, μικροί και μεγάλοι, θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε μια γιορτή χαράς δημιουργικότητας και φαντασίας, να τραγουδήσουν, να χορέψουν και να διασκεδάσουν. Η μεγάλη καρναβαλική παρέλαση αποτελούμενη από πολυάριθμα γκρουπ συμμετεχόντων θα ξεκινήσει στις 17:00 από το ύψος του βου Δημοτικού Σχολείου Ορεστιάδας (Ευγενίδειο) με κατεύθυνση προς την πλατεία. Ξυλοπόδαροι και ζογκλέρ παρέα με τον πολυαγαπημένο μας Τσικνομπουρμπούλη θα ανοίξουν την παρέλαση και στη συνέχεια, θα ακολουθήσουν τα γκρουπ των συμμετεχόντων, οι οποίοι ντυμένοι με τις πιο πρωτότυπες, δημιουργικές και ξεχωριστές στολές τους θα μεταδώσουν σε όλους τον ρυθμό του καρναβαλιού με κέφι, χορό και διασκέδαση.

Μετά το πέρας της καρναβαλικής παρέλασης όλοι οι συμμετέχοντες θα εισέρχονται στην πλατεία για να απολαύσουν ένα φαντασμαγορικό Fire-show με ζογκλερικά από απίθανους ζογκλέρ.

Το εφηβικό τμήμα του ΓΑΣ «Αμίλλα Προκόβας» με χορογραφίες Reggaeton και ο Αθλητικός Σύλλογος «ΔΥΝΑΜΗ» Διδυμοτείχου, με χορογραφίες zumba θα μας παρουσιάσουν ένα άκρως ψυχαγωγικό πρόγραμμα. Στη συνέχεια, στη σκηνή θα ακολουθήσει ένα μοναδικό Live Party με τη γνωστή σε όλους τραγουδίστρια Evangelia, που υπόσχεται να ανεβάσει τη διάθεση στα ύψη και να ξεσηκώσει το κοινό!

Κεντρικοί παρουσιαστές της εκδήλωσης θα είναι ο Πέτρος Πολυχρονίδης και η Νατάσσα Κουβελά, οι οποίοι θα υποδέχονται τα καρναβαλικά τμήματα στην είσοδο της κεντρικής πλατείας παρέα με τους

Sonic και Minion αγαπημένους ήρωες των μικρών μας φίλων. Στην ειδικά διαμορφωμένη εξέδρα θα γίνει η απονομή των βραβείων

1. Βραβείο «Καλύτερης Αποκριάτικης Στολής»,

2. Βραβείο «Καλύτερου Άρματος», για όσες ομάδες θα συνοδεύονται από κάποιο άρμα.

Ενώ όλες οι ομάδες θα λάβουν αναμνηστικά διπλώματα για τη συμμετοχή τους.

Την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2025 στις 11:00, στην κεντρική πλατεία του Δήμου μας θα πραγματοποιηθεί η δράση: «Γαϊτανάκι της Αποκριάς των παιδιών και της χαράς», από το Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο Ν. Ορεστιάδας και Περιφέρειας. Τα παιδιά και οι μαθητές από σχολεία της περιοχής θα συμμετέχουν σε παιχνίδια, γαϊτανάκια και αποκριάτικες δραστηριότητες, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα χαράς και παιχνιδιού.

Το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιηθεί αποκριάτικος χορός στο Πνευματικό Κέντρο Καβύλης.

Το παραδοσιακό θρακιώτικο έθιμο του «Μπέη» θα αναβιώσει σε διάφορα χωριά του Δήμου μας και θα έχουν την χαρά να το παρακολουθήσουν δημότες και επισκέπτες ως εξής :

Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2025: Ν. Βύσσα

Σάββατο 1 Μαρτίου 2025: Μικρή Δοξιάρα

Κυριακή 2 Μαρτίου 2025: Καστανιές, Λεπτή, Ρίζια

Δευτέρα 3 Μαρτίου 2025: Κόμαρα

Επιπλέον, την Κυριακή 2 Μαρτίου 2025, στην πλατεία του Προφήτη Ηλία Σαγίνης, θα πραγματοποιηθεί το «Τσικνοαντίο», ένα αποκριάτικο πάρτι σε συνεργασία με την Εθελοντική Ομάδα Κάτω Σαγίνης.

Οι αποκριάτικες εκδηλώσεις ολοκληρώνονται με τα παραδοσιακά Κούλουμα την Καθαρά Δευτέρα 3 Μαρτίου 2025 στα χωριά: Αμπελάκια, Ν. Βύσσα, Καστανιές, Κόμαρα, Λεπτή, Μπάρα Πενταλόφου, Πετρωτά, Στέρνα.

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε και να ζήσετε τις πιο χαρούμενες και γεμάτες ενέργεια Απόκριες!

ΧΟΡΗΓΟΙ: AMSTEL (ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΪΑ), MALAMATINA WINERY, ΚΩΤΣΟΒΟΛΟΣ.

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ::

EPT3, EPT ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, EVROS-NEWS, ΡΑΔΙΟ ΕΒΡΟΣ, ΘΡΑΚΗNET, ΘΡΑΚΗFM, ALFA TV, ENA CHANNEL, ENA RADIO, MAXIMUM, DELTA TV, MADRADIO, NRG, YOU, EVROS24, ΟΤΑ VOICE, SKY 100,7, ΔΙΑΥΛΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ 92.4, ΧΑΝΘΙΝΕΑ, ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ, ΜΕΘΟΡΙΟΣ, CITYLIFE24, DELINTZAKIS WEB RADIO.

Η Αντιδήμαρχος

Ευαγγελία Μπραϊκούδη